



1000233665062

ikt. szám: FPH017 /260 - 3 /2023

tárgy: Tájékoztató a civil szervezetekkel való együttműködés tapasztalatairól és az önkormányzati-civil partnerség helyzetéről, fejlesztési lehetőségeiről 2023

előkészítő: Koordinációs Főosztály

□

□

Tájékoztató

a Közgyűlés részére

Tisztelt Közgyűlés!

Jelen tájékoztató a Fővárosi Önkormányzat és a fővárosi civil szervezetek együttműködéséről szóló 12/2021. (III. 4.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Civil rendelet) 8. § (2) bekezdése szerint a civil szervezetekkel való együttműködés tapasztalatairól és az önkormányzati-civil partnerség helyzetéről, fejlesztési lehetőségeiről szól.

1. Fővárosi civil munkacsoportok

A Fővárosi Önkormányzat öt civil munkacsoportot működtet a civil szervezetekkel történő szakmai együttműködés előmozdítása, hatékonyságának növelése, az egymás közti folyamatos konzultáció és tárgyalások biztosítása érdekében: az „Aktív Budapest”, az „Esélyteremtő Budapest”, a „Fiatal Budapest”, a „Nyitott Budapest” és a „Zöld Budapest” munkacsoportokat.

A Civil rendelet értelmében a munkacsoportokba bármely olyan civil szervezet jelentkezhet tagnak, amelynek székhelye vagy tényleges működési területe Budapest területén van, létesítő okiratában meghatározott célja az adott munkacsoport feladatköréhez kapcsolódik, és törvényes képviselője nyilatkozik arról, hogy legalább egy éve civil szervezetként igazolhatóan tényleges tevékenységet fejt ki. A munkacsoportok szükség szerint, de évente legalább két alkalommal ülést tartanak.

Az „**Esélyteremtő Budapest**” munkacsoport az esélyegyenlőséggel, esélyteremtéssel, az egészséggel és a lakhatással foglalkozik, jelen előterjesztés készítésekor 61 taggal rendelkezik. A munkacsoport 2023-ban két alkalommal ülésezett.

A „**Nyitott Budapest**” munkacsoport az állampolgári részvétellel, az átláthatósággal, az egyetemes, az európai, a közép-európai és a nemzeti kultúra értékeinek megőrzésével és fejlesztésével, valamint az

innovációval foglalkozik, jelen előterjesztés készítésekor 37 taggal rendelkezik. A munkacsoport 2023-ban két alkalommal ülésezett.

A **„Zöld Budapest”** munkacsoport a klíma- és zöldpolitikával, az épített és természeti értékek megőrzésével és teremtésével foglalkozik, jelen előterjesztés készítésekor 37 taggal rendelkezik. A munkacsoport 2023-ban két alkalommal ülésezett.

A **„Fiatal Budapest”** munkacsoport a budapesti fiatalok helyzetével, ifjúságpolitikai kérdésekkel, valamint ifjúsági részvétellel foglalkozik, jelen előterjesztés készítésekor 20 civil taggal rendelkezik. A munkacsoportban budapesti kerületi önkormányzatok által delegált, ifjúságpolitikával foglalkozó szakemberek tanácskozási joggal részt vesznek. A munkacsoport 2023. május 4-én tartotta alakuló ülését, azóta egy alkalommal ülésezett.

Az **„Aktív Budapest”** munkacsoport a sport- és szabadidősport fejlesztési lehetőségeivel, sporthoz kapcsolódó gyermekvédelemmel, idősök sportjával, fogyatékkal élők sportolásával, ifjúsági- és diáksporttal, valamint az egészséges életmód előmozdításával foglalkozik, jelen előterjesztés készítésekor 27 taggal rendelkezik. A munkacsoport 2023. június 13-án tartotta alakuló ülését, azóta egy alkalommal ülésezett.

A fenti öt munkacsoport tagjait és a 2023-as ülések időpontját és napirendjét az 1. melléklet tartalmazza.

2. Budapesti Civil Adatbázis

A civil rendelet értelmében a Fővárosi Önkormányzat létrehozta és 2021. július 1-je óta nyilvánosan elérhető felületen működteti a Budapesti Civil Adatbázist. Az adatbázis a fővárosban aktív civil szervezetek gyűjtőhelye, a Fővárosi Önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó ügyekben a civil szervezetek aktív részvételét elősegítő, illetve az egymással történő kapcsolatfelvétel megkönnyítését szolgáló elektronikus nyilvántartó rendszer.

Az adatbázis tájékoztató felülete és a regisztrált szervezetek 2023. december 1-től a megújuló Budapest Portál részeként egy új felületen található meg.¹ Az új weboldalra való költözés célja, hogy az információk átlátható, egyszerűen kezelhető webes felületen jelenjenek meg, integrált egységet alkotva a hivatal szolgáltatásaival. A megújult szolgáltatás- és ügyintézés fókuszú portál civil szervezeteknek szóló tartalmai², így többek között a Budapesti Civil Adatbázis új felülete is közelebb kívánja hozni a Fővárosi Önkormányzat működését a Budapesten tevékenykedő civil szervezetekhez és előtérbe kívánja helyezni azokat a kétirányú együttműködési lehetőségeket, melyeket a Civil rendelet tesz lehetővé.

3. Civil tematikus csoportok, témacsoportok

A Fővárosi Önkormányzat kezdeményezésére vagy önszerveződésük keretében valamely témával, részterülettel részletesebben, illetve nagyobb gyakorisággal foglalkozó eseti vagy állandó csoport

¹ Elérhető: <https://uj.budapest.hu/nyitott-budapest/civil-szervezeteknek/budapesti-civil-adatbazis>

² Elérhető: <https://uj.budapest.hu/nyitott-budapest/civil-szervezeteknek>

(témacsoport) hozható létre. A témacsoport a javaslatát a munkacsoportnak küldi meg és tevékenységéről rendszeresen beszámol a munkacsoportnak.

Jelenleg két témacsoport folytat aktív tevékenységet, egy pedig idén fejezte be működését. A témacsoportok civil tagjait a 2. melléklet tartalmazza.

Az első, jelenleg is aktív témacsoport a **budapesti rakpartok megújításával és fejlesztésével** foglalkozik. Az Okosvárosért és Részvételiségért felelős főpolgármester-helyettesi iroda kezdeményezésére és a Várostervezési főosztály koordinálásával a témacsoport 2022 decemberében kezdte meg működését a „Zöld Budapest” munkacsoport égisze alatt. Előzménye a Fővárosi Önkormányzat és 18 civil szervezet között 2022 őszén létrejött megállapodási nyilatkozat, melynek lényege, hogy az Önkormányzat fenntarthatósági célokat kitűző rakpart-fejlesztése polgári-civil partnerségben, érdekvédelmi és szakmai egyeztetések mentén valósuljon meg. A 18 civil tagot és két ipari érdekvédelmi szervezetet számoló témacsoport indulása óta eddig összesen hét alkalommal tartott megbeszélést vagy workshopot.

A második témacsoport a **Budapesti Mobilitási Terv** aktuális felülvizsgálatának társadalmi egyeztetési folyamatában vesz részt. A témacsoportot a Budapesti Közlekedési Központ Zrt. kezdeményezte, de a „Zöld Budapest” munkacsoport tagjaitól is érkeztek ezirányú felvetések a munkacsoport 2022. július 13-i ülésén. A 21 civil tagot számláló témacsoport a Budapesti Közlekedési Központ Zrt. irányításával és a Főpolgármesteri Iroda közreműködésével 2022. novembere óta összesen nyolc megbeszélést és workshopot tartott.

2023 januárjában fejezte be tevékenységét a Szociálpolitikai Főosztály irányításával és a Budapest Esély Nonprofit Kft. szakembereinek részvételével működő témacsoport, mely a 2023-2027 közötti időszakra vonatkozó **Fővárosi Helyi Esélyegyenlőségi Programot** (FHEP) készítette elő. A témacsoportra vonatkozó igény először az „Esélyteremtő Budapest” munkacsoport 2021. november 3-i ülésén fogalmazódott meg a munkacsoporttagok részéről. A témacsoportban 21 civil szervezet képviseltette magát, valamint a Fővárosi Idősügyi Tanács és a Fővárosi Érdekegyeztető Tanács delegált tagjai is részt vettek a munkában. A témacsoport által előkészített FHEP-t a Fővárosi Közgyűlés 2023 júniusi ülésén fogadta el.

4. Rendelettervezetek társadalmi egyeztetése

A Civil rendelet alapján a 2023. évben a Budapesti Civil Adatbázison keresztül összesen 1 rendeletkoncepció és 5 jogszabálytervezet lett társadalmi egyeztetésre bocsátva, valamint a Fővárosi Önkormányzat összevont költségvetéséről szóló rendelet és annak nagyobb terjedelmű, érdemi módosításának tervezetével összefüggésben egy alkalommal kaptak a civil munkacsoportok tagjai és a Budapesti Civil Adatbázisban regisztrált civil szervezetek meghívót tájékoztatóra.

A Civil rendelet 10. § (5) bekezdésében meghatározott kivételes esetektől eltekintve valamennyi önkormányzati rendeletalkotásra irányuló közgyűlési előterjesztés tervezetét megfelelő határidővel véleményezésre kell bocsátani a szabályozás tárgya szerint érintett területre a Budapesti Civil Adatbázisban regisztrált civil szervezetnek. A rendelet a 2022. november 17-én hatályba lépett módosítását követően arról is rendelkezik, hogy a civilek értesítésével egyidőben a budapest.hu honlapon hírként a véleményezésre irányuló általános felhívást közzé kell tenni.

A 2023-ban megvalósult társadalmi egyeztetések részleteit az előterjesztés 3. melléklete tartalmazza.

5. „Az Év Fővárosi Civil Szervezete” elismerő cím

A Civil rendelet 2022 júliusi módosításával létrejött „Az Év Fővárosi Civil Szervezete” elismerő cím. A cím adományozásának célja, hogy a Fővárosi Önkormányzat évente elismerésben részesítse azt a civil szervezetet, amely a város életének, fejlesztésének aktív résztvevője, és kiemelkedő teljesítményével vagy újszerű tevékenységeivel hozzájárul a főváros élhetőségéhez. A cím annak a szervezetnek adományozható, amely huzamosabb ideje, de legalább egy éve kiemelkedő munkát végez a fővárosban, és tevékenységével hozzájárult Budapest lakosságának jólétéhez, a főváros fejlődéséhez és élhetőségéhez.

A címből, amely 1 000 000 Ft pénzjutalommal és a Városháza szimbolikus kulcsának átadásával jár, évente egy adományozható. Az elismert szervezet az elismerés átadását követően egy évig jogosult „Az Év Fővárosi Civil Szervezete” cím használatára hivatalos kommunikációjában és médiamegjelenéseiben.

A Fővárosi Önkormányzat a Civil rendelet 10/B. §-nak szerinti pályázati kiírás és kiválasztási folyamatnak megfelelően első alkalommal az Utcajogász Egyesületnek ítélte a „Az Év Fővárosi Civil Szervezete” címet, amelyet 2023. február 1-je, a Civilek Napja alkalmából, ünnepélyes keretek között vett át a díjazott.

Az Önkormányzat második alkalommal 2023. augusztus 2-án írt ki pályázatot annak érdekében, hogy kiválassza „Az Év Fővárosi Civil Szervezete” elismerő címet elnyerő budapesti civil szervezetet. A pályázati kiírás alapján az abban megjelölt határidőig (2023. szeptember 17.) összesen 40 szervezet adott be érvényes pályázatot. A pályázatokat a Hivatal megküldte a Budapesti Civil Adatbázisban regisztrált és 2023-ban nem pályázó szervezetek részére véleményezés és rangsorolás céljából. A véleményezés és rangsorolás a Civil rendelet 10/B. § (6) bekezdése alapján történt. A 10 legjobbnak ítélt pályázatot az Önkormányzat legalább 30 napra online szavazásra bocsátotta 2023. december 1 és 2024. január 15. között a civil.budapest.hu/szavazas felületen. A szavazáson valamennyi tizennegyedik életévét betöltött budapesti illetőségű személy előzetes regisztrációt követően részt vehet.

Az Önkormányzat a szavazás eredményére tekintettel második alkalommal 2024. február 1-jén adja át az „Év Fővárosi Civil Szervezete” díjat. A Városháza szimbolikus kulcsát, mint vándordíjat a következő nyertes szervezet az Utcajogász Egyesülettől veheti át. Az „Az Év Fővárosi Civil Szervezete” címre 2023-ban pályázó szervezetek listája és a szavazásra bocsátott 10 pályázó listája a 4. mellékletben található.

6. Pályázat önkormányzati tulajdonú ingatlanok civil hasznosítására

2023 áprilisában a Fővárosi Önkormányzat „Közös a tér” néven pályázatot hirdetett üresen álló önkormányzati ingatlanok civil hasznosításának érdekében³.

A kiírás szerint budapesti civil szervezetek – minimum kéttagú – konzorciumai pályázhattak arra, hogy a Keleti pályaudvar előtt, a Baross téren három, egymással szomszédos, nyitott aluljáróban található, eddig üresen álló üzlethelyiséget bérleti díj nélkül használatba vehessenek 3 hónapra. Amellett, hogy üresen álló

³ Elérhető: <https://budapest.hu/Lapok/2023/palyazati-felhivas-onkormanyzati-ingatlanok-ingyenes-civil-kozossegi-hasznositasara.aspx>

önkormányzati helyiségek ne maradjanak kihasználatlanul, a felhívás célja az is volt, hogy a három helyiségben a nyertes konzorciumok olyan kísérleti városi civil-közösségi tereket hozzanak létre, amelyek ráirányítják a figyelmet különböző társadalmi kihívásokra, ezekkel kapcsolatban erősítik a párbeszédet, illetve előremutató tevékenységek kipróbálására adnak lehetőségeket.

A pályázati felhívásra nem érkeztek pályázatok. Ennek okait kérdőíves és személyes interjúkon alapuló kutatás tárta fel, melynek eredményeit a „Nyitott Budapest” civil munkacsoport tagjai a 2023. júliusi plenáris ülésén is megvitatták.⁴ A pályázat esetleges újbóli meghirdetéséről még nem született döntés.

7. Civil hírlevél

A Főpolgármesteri Hivatal kifejezetten a civil szervezetek számára havi rendszerességű – kiemelt témákban eseti – hírlevelet működtet. A hírlevél tájékoztatást nyújt civil szervezeteket érintő önkormányzati aktualitásokról, a fővárosi civil munkacsoportok és témacsoportok üléseiről, társadalmi egyeztetésekről, pályázati lehetőségekről. A hírlevélre 398-an regisztráltak, 2023-ban 15 hírlevél kerül kiküldésre.

8. Fejlesztési lehetőségek

A Fővárosi Önkormányzat célja a civil szervezetekkel való kapcsolat bővítése és elmélyítése. Ennek érdekében az Önkormányzat folyamatosan keresi azokat a lehetőségeket, amelyekkel több szervezetet tud elérni. Cél, hogy a létező együttműködések keretein belül kibővüljön a résztvevők köre, hiszen a civil szervezetek szakértelmük, önkéntes és tagi bázisuk révén egyrészt komoly erőforrásokkal támogathatják és támogatják már most is a Fővárosi Önkormányzat munkáját, másrészt hatékonyan tudják képviselni a fővárosi polgárok csoportjainak sokszínű, sokszor egymásnak ellentmondó érdekeit, ezáltal pedig hozzájárulhatnak az önkormányzat céljainak megvalósításához. Fontos, hogy Budapesten valamennyi civil szervezet azt érezhesse, hogy számít a hangja a várost érintő döntések meghozatalakor, hogy konstruktív viták folyjanak olyan asztaloknál, ahol minden, releváns szakmai tudással rendelkező civil szervezetnek helye van.

A résztvevők körét a Fővárosi Önkormányzat és a budapesti civil szektor között már létező együttműködési lehetőségeknek a lakosság és civil szervezetek irányába történő népszerűsítésén keresztül lehet bővíteni, melyre lehetőséget ad „Az Év Fővárosi Civil szervezete” cím jelenleg zajló lakossági szavazása. A megújult Budapest Portál felhasználói élményének és nyilvános funkcióinak folyamatos fejlesztése emellett azt segíti elő, hogy minél több civil szervezet számára váljon átláthatóbbá, elérhetőbbé és vonzóbbá a szakmai párbeszéd mentén fővárosi ügyekhez való csatlakozás. Ezen túl, a hivatalon belüli tudatosítás elősegítheti, hogy a mindenkori szakmai kapcsolatok a meglévő együttműködési keretek közé becsatornázásra kerüljenek.

⁴ Elérhető:

https://budapest.hu/Documents/civil_iroda/2023/Munkacsoportok/Nyitott%20Budapest/Nyitott%20mcs_Eml%C3%A9keztet%C5%91k/Nyitott%20BP_23.07.03_Emlekezteto.pdf

A budapesti civil szféra helyzetének, igényeinek monitorozása, valamint a civil szervezetek visszajelzéseinek, javaslatainak figyelembevétele hozzájárulhatnak ahhoz, hogy az együttműködési lehetőségek civil szervezetek számára hozzáférhető módon és hatékonyan kihasználásra kerüljenek a kitűzött célok és magasabb szakmai színvonal elérését biztosítva ezáltal.

Kelt az elektronikus aláírásba foglalt időbélyegző szerinti időpontban.

Kerpel-Fronius Gábor
főpolgármester-helyettes

Láttam:

dr. Számadó Tamás
főjegyző

mellékletek:

1. A fővárosi civil munkacsoportok tagjainak listája 2023. december 5-én, 2023. évi üléseinek időpontja és napirendje
2. A fővárosi civil témacsoportok tagjainak listája 2023. december 5-én
3. A 2023. évben a Civil rendeletnek megfelelően társadalmi egyeztetésre bocsátott jogszabálytervezetek listája, az egyeztetések időpontja, formája és a véleményezés határideje
4. „Az Év Fővárosi Civil Szervezete” címre 2023-ban pályázó szervezetek listája és a szavazásra bocsátott 10 pályázó listája

A fővárosi civil munkacsoportok tagjainak listája 2023. december 5-én, 2023. évi üléseinek időpontja és napirendje

„Esélyteremtő Budapest” munkacsoport

Tagok

1. *„ELSŐ LÉPÉSEK”- Mozgássérült Gyermekeket Segítő Alapítvány*
2. *„RÉS” Szociális és Kulturális Alapítvány*
3. *Amnesty International Magyarország*
4. *Arany Liliom Alapítvány*
5. *Aura Autistákat Támogató Közhasznú Egyesület*
6. *Bartók Boulevard Egyesület*
7. *Biztonságos Terek Alapítvány*
8. *Budapesti Regionális Judo Szövetség*
9. *Budapesti Street Workout Szövetség*
10. *Budapesti Szabadidősport Szövetség*
11. *Cigányságkutató Intézet-Romano Instituto Alapítvány*
12. *ClubNetCet internetes Ismeretterjesztő Egyesület*
13. *Családokkal az Életért Közhasznú Egyesület*
14. *Csodavár Alapítvány*
15. *Drogprevenció Alapítvány*
16. *Egészség Hídja Összefogás az Egészségért a Mellrák Ellen Egyesület*
17. *Együttlátók Alapítvány*
18. *Fábián Juli Emlékalapítvány*
19. *Fiatalkorú Iparművészek Stúdiója Egyesület*
20. *Fogyatékkal Élők Budapesti Sportszövetsége*
21. *Habitat for Humanity Alapítvány*
22. *Hallássérültek Kultúrájáért Alapítvány*
23. *HAT Alapítvány*
24. *Háttér Társaság*
25. *Heti Betevő Egyesület*
26. *Jövőbarát Egyesület*
27. *Kék Pont Drogkonzultációs Központ és Drogambulancia Alapítvány*
28. *KézenFogva Alapítvány*
29. *Közjóért és Közbizalomért Egyesület*
30. *Magyar Addiktológiai Társaság*
31. *Magyar Darts Akadémia Alapítvány*
32. *Magyar LMBT Szövetség*
33. *Magyar Női Érdekérvényesítő Szövetség*

34. *Magyar Páciensek Kamarája Egyesület*
35. *Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet*
36. *Menhely Alapítvány*
37. *MentaPRO Alapítvány a Cukorbetegséggel Élő Gyermekek Családjaiért*
38. *Motiváció Alapítvány*
39. *Mozgássérült Emberek Önálló Élet Egyesülete*
40. *Munka-Kör Alapítvány a Hallássérültekért*
41. *Newi Zor új erő Roma közéleti es kulturális egyesület*
42. *Nők a Nőkért Együtt az Erőszak Ellen (NANE) Egyesület*
43. *Nyugodt Szív a Lakhatásért Közhasznú Alapítvány*
44. *Óbudai Közhasznú Kutya Egyesület*
45. *Országos Gyermekvédő Liga*
46. *Para-fitt Sportegyesület*
47. *Polgár Alapítvány az Esélyekért*
48. *Pressley Ridge Magyarország Alapítvány*
49. *Retropajzs Egyesület a HIV-vel élőkért*
50. *Romaversitas Alapítvány*
51. *SUHANJ! Alapítvány*
52. *Superar Zeneművészeti Alapítvány Budapest*
53. *Szívárvány Misszió Alapítvány - Budapest Pride*
54. *Társaság a Szabadságjogokért*
55. *Településfejlesztési Szövetség Egyesület*
56. *Trappancs Szervátültetett Gyermek Rehabilitációs és Sportegyesülete*
57. *TündérPakk Közhasznú Alapítvány*
58. *Uccu Roma Informális Oktatási Alapítvány*
59. *Utcajogász Egyesület*
60. *Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete (VGYKE)*
61. *Viadukt Alapítvány*

2023. évi ülések időpontja és napirendje

Ötödik rendes plenáris ülés, 2023. április 5.

1. A családon belüli erőszak elleni stratégia tervezett célkitűzései
2. Hajléktalan embereknek nyújtott rendkívüli települési támogatások felülvizsgálata
3. Beszámoló a Fővárosi Helyi Esélyegyenlőségi Program (2023-2027) előkészítésén dolgozó témacsoport munkájáról
4. Beszámoló a Retropajzs Egyesület a HIV-vel élőkért munkájáról, a magyarországi - és ezen belül a budapesti - HIV/AIDS-helyzetről, a HIV-prevencióban történő önkormányzati részvételi lehetőségekről, valamint a december 1-jei AIDS-világnapról

Hatodik rendes plenáris ülés, 2023. november 13.

1. A Fővárosi Drogstratégia célkitűzései és javasolt intézkedések

2. Fogytékkel élők készülő érintetti térképének bemutatása
3. Beszámoló az Idősek Információs Pontján zajló munkáról

„Nyitott Budapest” munkacsoport

Tagok

1. "Éjszakai Városért" Egyesület
2. Ars Sacra Alapítvány
3. Bartók Boulevard Egyesület
4. Budapesti Regionális Judó Szövetség
5. Civil Kollégium Alapítvány
6. Civil Rádiózásért Alapítvány
7. ClubNetCet Internetes Ismeretterjesztő Egyesület
8. Családokkal az Életért Közhasznú Egyesület
9. DemNet Demokratikus Jogok Fejlesztéséért Alapítvány
10. Független Előadó-művészeti Szövetség
11. Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzati Társaság
12. IT-Mentor Egyesület
13. K-Monitor Közhasznú Egyesület
14. Kossuth Társaság
15. Közélet Iskolája Alapítvány
16. Közösségi Digitális Szolgáltatások Alapítvány
17. Lelemény Képességfejlesztő Alapítvány
18. Liszt Múzeum Alapítvány
19. Magyar Páciensek Kamarája Egyesület
20. Magyarországi Mindszenty Alapítvány
21. Magyar-Török Baráti Társaság
22. Magyary Zoltán E-közigazgatástudományi Egyesület
23. Menhely Alapítvány
24. Mozgáspszichológia Zene Életöröm Egyesület
25. Munka-Kör Alapítvány a Hallássérültekért
26. NIOK Alapítvány
27. Ökotárs Alapítvány
28. Országos Gyermekvédő Liga
29. Politikatörténeti Alapítvány
30. Sapientia Hungariae Alapítvány
31. Superar Zeneművészeti Alapítvány Budapest
32. Szembenezés Alapítvány
33. Településfejlesztési Szövetség Egyesület
34. Történelemtanárok Egylete
35. Tudatos Ifjúságért Alapítvány

36. *Védegylet Egyesület*

37. *Vojnovich-Huszár Villa Kulturális Közhasznú Egyesület*

2023. évi ülések időpontja és napirendje

Ötödik rendes plenáris ülés, 2023. július 3.

1. Üresen álló önkormányzati ingatlanok civil hasznosítása: a tervezett rövidtávú hasznosítási projektekre kiírt pályázat tanulságainak bemutatása, civil visszajelzések megvitatása
2. A Budapesti Polgári Kezdeményezés eddigi tapasztalatainak és lehetséges fejlesztési irányainak bemutatása

Hatodik rendes plenáris ülés, 2023. október 24.

1. Beszámoló a fővárosi közösségi költségvetés 2022/23-as éves ciklusáról, a korábbi években nyertes ötletek megvalósításának állásáról.
2. Tájékoztató a fővárosi közösségi költségvetés rendeletéről, és a következő, 2023/24-es ciklus szabályainak változásairól.
3. A civil szervezetek szerepe és lehetőségei a közösségi költségvetésben

„Zöld Budapest” munkacsoport

Tagok

1. *Állampolgárok a centrumban Egyesület*
2. *Aquincum-Mocsáros Egyesület*
3. *Bábozd Zöldre Környezeti Nevelési Egyesület*
4. *Bartók Boulevard Egyesület*
5. *Budapest Regionális Judo Szövetség*
6. *Budapesti Birkózó Szövetség*
7. *Budapesti Street Workout Szövetség*
8. *Budapesti Városvédő Egyesület*
9. *Civilek a Római Partért Egyesület*
10. *ClubNetCet internetes Ismeretterjesztő Egyesület*
11. *Családokkal az Életért Közhasznú Egyesület*
12. *Cseresznyevirág Alapítvány*
13. *Energiaklub Szakpolitikai Intézet és Módszertani Központ Egyesület*
14. *Fauna Állat- és Természetvédelmi Alapítvány*
15. *Felelős Gasztrohős Alapítvány*
16. *Hűvösvölgyi Sakkiskola Sport Club*
17. *Járókelő Közhasznú Egyesület*
18. *KÉK – Kortárs Építészeti Központ*

19. *Levegő Munkacsoport Országos Környezetvédő Egyesület*
20. *Ligetvédők Mozgalma Egyesület*
21. *Magyar Autóklub*
22. *Magyar Kerékpárosklub*
23. *Magyar Környezeti Nevelési Egyesület*
24. *Magyar Környezettudatos Építés Egyesülete (HuGBC)*
25. *Magyar Közlekedési Klub (MKK)*
26. *Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület*
27. *Magyar Természetvédők Szövetsége*
28. *Nyugdíjasok Budapesti Szövetsége*
29. *Óbudai Közhasznú Kutyás Egyesület*
30. *Országos Taxis Szövetség*
31. *Településfejlesztési Szövetség Egyesület*
32. *Turista és Természetjáró Információs Egyesület "TUTI"*
33. *Valyo - Város és Folyó Egyesület*
34. *Védegylet Egyesület*
35. *WWF Magyarország*
36. *Zöld Tabán Egyesület*
37. *ZöldEb Kutyás Érdekvédelmi Egyesület*

2023. évi ülések időpontja és napirendje

Ötödik rendes plenáris ülés, 2023. március 22.

1. A 2023-as Európai Mobilitási Hét tervezett programjának, civil megjelenési lehetőségeinek bemutatása
2. 100 Klímasemleges és Okos Város Kezdeményezés bemutatása: civil platform, helyi projektek, csatlakozás a kezdeményezéshez
3. Beszámoló a Rakpart civil témacsoport munkájáról
4. Napirenden kívül: a „TUTI” Turista és Természetjáró Egyesület javaslata

Hatodik rendes plenáris ülés, 2023. november 30.

1. Mi a célja és mi lesz a tartalma a Népliget intézkedési tervének?
2. Civil szervezetek csatlakozási lehetőségei a 100 klímasemleges és okos város projekthez
3. Beszámoló a Mobilitás témacsoport munkájáról és a Budapesti Mobilitási Terv társadalmassági folyamatairól.

„Aktív Budapest” munkacsoport

Tagok

1. *"Éjszakai Városért" Egyesület*
2. *Bartók Boulevard Egyesület*
3. *Budapesti Amatőr Box Szövetség*
4. *Budapesti Atlétikai Szövetség*
5. *Budapesti Baseball és Softball Szövetség*
6. *Budapesti Birkózó Szövetség*
7. *Budapesti Egyetemi Főiskolai Sportszövetség*
8. *Budapesti Kézilabda Szövetség*
9. *Budapesti Modellező Szövetség*
10. *Budapesti Regionális Judo Szövetség*
11. *Budapesti Sportszövetségek Uniója*
12. *Budapesti Street Workout Szövetség*
13. *Budapesti Súlyemelő Szövetség*
14. *Budapesti Tájfutók Szövetsége*
15. *Budapesti Természetbarát Sportszövetség*
16. *Budapesti Torna Szövetség*
17. *Budapesti Triatlon Szövetség*
18. *ClubNetCet Internetes Ismeretterjesztő Egyesület*
19. *Családokkal az Életért Közhasznú Egyesület*
20. *Fogyatékkal Élők Budapesti Sportszövetsége*
21. *Habitat for Humanity Alapítvány*
22. *Középmagyarországi Technikai és Tömegsportklubok Budapesti Szövetsége*
23. *Közösségi Digitális Szolgáltatások Alapítvány*
24. *Lovakért és lovaglásért Alapítvány*
25. *Magyar Páciensek Kamarája Egyesület*
26. *Munka-Kör Alapítvány a Hallássérültekért*
27. *Védegylet Egyesület*

2023. évi ülések időpontja és napirendje

Alakuló ülés, 2023. június 13.

1. Az Aktív Budapest Munkacsoport célkitűzéseinek és technikai működésének bemutatása, valamint a jelenlévő tagok bemutatkozása
2. Az Aktív Budapest Munkacsoporton belüli témacsoportok szervezésének lehetősége és a két már létrejött témacsoport ismertetése
3. Gyermekvédelem, mint témacsoport kibeszélése

Első rendes plenáris ülés, 2023. november 23.

1. Dr. Bósz Anett főpolgármester-helyettes asszony köszöntője

2. Általános információk (Teams felület bevezetése, használata, szabályzata.)
3. Nem pénzbéli együttműködés alapjai (kiscsoportos közös munka, kulcsszavak meghatározásával).
4. Közös sporteseménynaplár elkészítése.

„Fiatal Budapest” munkacsoport

Tagok

1. *"Éjszakai Városért" Egyesület*
2. *Amnesty International Magyarország*
3. *Bartók Boulevard Egyesület*
4. *Budapesti Regionális Judó Szövetség*
5. *Budapesti Street Workout Szövetség*
6. *Családokkal az Életért Közhasznú Egyesület*
7. *Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzati Társaság*
8. *Ifjúsági Szolgáltatók Országos Szövetsége*
9. *Ifjúság szakmai Társaság Alapítvány*
10. *Kék Pont Drogkonzultációs Központ és Drogambulancia*
11. *Magyar Páciensek Kamarája Egyesület*
12. *Országos Gyermekvédő Liga*
13. *Pressley Ridge Magyarország Alapítvány*
14. *Superar Zeneművészeti Alapítvány Budapest*
15. *Szembenézés Alapítvány*
16. *Tudatos Ifjúságért Alapítvány*
17. *Új Ifjúsági Szemle Alapítvány*
18. *Világszép Alapítvány*
19. *XV. kerületi Fúvószenekari Egyesület*
20. *XVIII. kerületi Oktatásért Egyesület*

2023. évi ülések időpontja és napirendje

Alakuló ülés, 2023. május 4.

1. Dr. Bósz Anett humán területekért felelős főpolgármester-helyettes köszöntője és tájékoztatója a Fővárosi Önkormányzat ifjúságpolitikai terveiről
2. Mindannyiunk hangja- Budapest ifjúságpolitikai elképzelései
3. Beszámoló az egyes budapesti középiskolák diákönkormányzati tagjainak és vezetőinek szervezett táborról
4. Az ifjúságpolitikai elképzelésekkel kapcsolatosan felmerülő kérdések megvitatása, javaslatlitételek

Első rendes plenáris ülés, 2023. november 23.

1. Dr. Bósz Anett humán területekért felelős főpolgármester-helyettes köszöntője.
2. Tájékoztató az új „Fiatal Budapest” logó és arculatról, valamint a Fiatal Budapest Munkacsoport közvetlen kapcsolattartását támogató Teams felület megalkotásáról, és használatának feltételeiről.
3. Az ifjúsági munkát érintő egyes képzési és programlehetőségek bemutatása.
4. Gondolkodjunk közösen! - kiscsoportos teamwork, eszmecsere a főváros ifjúságpolitikai koncepciója alapköveinek meghatározásáról, valamint kisebb pilot projectek megvalósításáról.

A fővárosi civil témacsoportok tagjainak listája 2023. december 5-én

Téma: Fővárosi Helyi Esélyegyenlőségi Program 2023-2027

Tagok

1. Életet az Éveknek Budapesti Egyesülete
2. Evangélikus Diakónia
3. Háttér Társaság
4. Kék Pont Alapítvány
5. Kézenfogva Alapítvány
6. Magyar Helsinki Bizottság
7. Magyar LMBT Szövetség
8. Menedék Egyesület
9. Motiváció Alapítvány
10. Mozgássérült Emberek Önálló Életért Egyesület
11. Nők a Nőkért Együtt az Erőszak Ellen (NANE) Egyesület
12. Nyugdíjasok Budapesti Szövetsége
13. Nyugdíjasok Országos Képviselőlete
14. Para Fitt Sportegyesület
15. Polgár Alapítvány
16. Roma Polgári Tömörülés
17. Szubjektív Értékek Alapítvány
18. Társaság a Szabadságjogokért
19. Uccu Roma Informális Oktatási Alapítvány
20. UNICEF
21. Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete

Téma: Budapesti Mobilitási Terv felülvizsgálata

Tagok

1. Budapesti Városvédő Egyesület
2. Civilek a Római Partért Egyesület
3. Járókelő Közhasznú Egyesület
4. Közlekedéstudományi Egyesület
5. Közlekedő Tömeg Egyesület
6. Levegő Munkacsoport
7. Magyar Autóklub
8. Magyar Kerékpárosklub
9. Magyar Közlekedési Klub
10. Magyar Település- és Területfejlesztők Szövetsége

11. Magyar Urbanisztikai Társaság; Közlekedési Tagozat
12. Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége
13. Menhely Alapítvány
14. Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége
15. Nagycsaládosok Országos Egyesülete
16. Országos Taxis Szövetség
17. Sétáló Budapest
18. Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete
19. Városi és elővárosi közlekedési egyesület
20. Védegylet Egyesület
21. ZöldEB Egyesület

Téma: Budapesti rakpartok megújítása és fejlesztése

Tagok

1. Belvároska Civil Társaság
2. Budapesti Városvédő Egyesület
3. C8 Civilek Józsefvárosért Egyesület
4. Járókelő Közhasznú Egyesület
5. KÉK – Kortárs Építészeti Központ
6. Kis Távolságok Városa Alapítvány
7. Közösségfejlesztők Egyesülete
8. Levegő Munkacsoport
9. Magyar Autóklub
10. Magyar Kerékpárosklub
11. Magyar Közlekedési Klub
12. Magyar Település- és Területfejlesztők Szövetsége
13. Országos Taxiszövetség
14. Személyhajósok Szövetsége
15. Településfejlesztési Szövetség Egyesület
16. Valyo – Város és Folyó Egyesület
17. Város és Mobilitás Intézet
18. Védegylet Egyesület

A 2023. évben a Civil rendeletnek megfelelően társadalmi egyeztetésre bocsátott jogszabálytervezetek listája, az egyeztetések időpontja, formája és a véleményezés határideje

Jogszabálytervezet címe	Véleményezés formája	Véleményezésre bocsátás dátuma	Véleményezés határideje
TRAMBULIN Fővárosi Tehetséggondozó Ösztöndíjról szóló rendelet módosítása	Írásbeli	2023. február 9.	2023. február 16.
A közösségi költségvetés általános szabályairól szóló rendelet koncepciója	Írásbeli	2023. május 26.	2023. június 12.
A közösségi költségvetés általános szabályairól szóló rendelet koncepciója	Szóbeli	2023. június 5.	2023. június 5.
Budapest főváros területén tartózkodó rászoruló személyek rendkívüli települési támogatásáról szóló rendelet	Írásbeli	2023. szeptember 1.	2023. szeptember 8.
A közösségi költségvetés általános szabályairól szóló rendelet és indokolásának társadalmi egyeztetése	Írásbeli	2023. szeptember 12.	2023. szeptember 19.
A közösségi költségvetés általános szabályairól szóló rendelet és indokolásának társadalmi egyeztetése	Szóbeli	2023. szeptember 14.	2023. szeptember 14.
A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatásról szóló 72/2013. (X. 14.) önkormányzati rendelet módosítása	Írásbeli	2023. október 11.	2023. október 20.
Budapest helyi jelentőségű védett természeti területeiről szóló 25/2013. (IV. 18.) önkormányzati rendeletének módosítása	Írásbeli	2023. december 1.	2023. december 5.

További rendelettervezetek az alábbi oldalon kerültek társadalmi egyeztetésre bocsátásra: <https://einfoszab.budapest.hu/list/rendelettervezetek-tarsadalmi-egyeztetese>.

**„Az Év Fővárosi Civil Szervezete” címre 2023-ban pályázó szervezetek listája és a szavazásra
bocsátott 10 pályázó listája**

„Az Év Fővárosi Civil Szervezete” címre 2023-ban pályázó szervezetek listája

1. Adománytaxi Alapítvány
2. Az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapítvány
3. Bartók Boulevard Egyesület
4. Budapest I. kerület Budavári Polgárőr, Önkéntes Tűzoltó, Egészség- és Természetvédő Egyesület
5. Budapesti Orvostanhallgatók Egyesülete
6. Civil Rádiózásért Alapítvány
7. Csak Egyet Szolgálat Alapítvány
8. Háló Közösségfejlesztő Katolikus Egyesület
9. Haver Informális Zsidó Oktatási Alapítvány
10. Heti Betevő Egyesület
11. Járókelő Közhasznú Egyesület
12. Káva Kulturális Műhely Egyesület
13. Kis-Pingvin Sportegyesület
14. Kortárs Építészeti Központ Alapítvány
15. Magyar Autóklub
16. Magyar Hospice Alapítvány
17. Magyar Kerékpárosklub
18. Magyar Zsidó Kulturális Egyesület
19. Mamakör Alapítvány
20. Motiváció Mozgássérülteket Segítő Alapítvány
21. Mozgáspszichológia Zene Életöröm Egyesület
22. Nyugdíjasok Budapesti Szövetsége
23. Oltalom Karitatív Egyesület
24. Pajkos Óvodásokért Alapítvány
25. Pesterzsébeti Duna Szépkorúak Egyesülete a Tisztelet Társaság Tagja
26. RÉŠ Szociális és Kulturális Alapítvány
27. Romák Felzárkóztatásáért Egyesület
28. Rosa Parks Alapítvány
29. Rotary Club Budapest-Margitsziget Egyesület
30. S.O.S. Krízis Alapítvány
31. Szembenézés Alapítvány
32. Szivárvány Misszió Alapítvány
33. Transzit Hungary Közhasznú Egyesület
34. Tündérpakk Közhasznú Alapítvány
35. Utcáról Lakásba! Egyesület

36. Vadaskert Alapítvány a Gyermek Lelki Egészségéért
37. Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete
38. XV. kerületi Fúvószenekari Szövetség
39. XVI. kerületi Nagycsaládosok Egyesülete
40. XVIII. kerületi Oktatásért Egyesület

A 2023-ban szavazásra bocsátott 10 pályázó listája

1. Adománytaxi Alapítvány
2. Civil Rádiózásért Alapítvány
3. Heti Betevő Egyesület
4. Káva Kulturális Műhely Egyesület
5. Magyar Hospice Alapítvány
6. Oltalom Karitatív Egyesület
7. S.O.S. Krízis Alapítvány
8. Szivárvány Misszió Alapítvány
9. Utcáról Lakásba! Egyesület
10. Vadaskert Alapítvány a Gyermek Lelki Egészségéért